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IPHYMHOAEM BALLIW
JINSHBIE GHEPEREHHA

E

¥

MOAYYEHUE
NPOLIEHTOB*

HEOBXOAWUMBIE
AOKYMEHTHI

QT 50 000
AO 1000000

7,65%

B AEHb 3AKAIOHEHINA
AQTOBOPA

AOBHECEHME:
HEBO3MOXXHO
YACTVMHOE CHATWE:
HEBO3MOXKHO
KANMUTAAM3ALING:
OTCYTCICIBYET

QOT 10000
AO 1000 000

EXXEMECAYHO

AOBHECEHME:
OT 1000
YACTVMHOE CHATWE:
HEBO3MOXKHO
KAMUTAAM3ALING:
OTCYTCTCIBYET

QT 30000
AO 1000 000

QT 20000
AO 1000000

QT 10000
AQ 1000 000

MO OKOHYAHMIO
AEVICTBMS AOTOBOPA

AOBHECEHVE:

QT 1000
YACTMMHOE CHATKE:
HEBO3MOXHO
KAMNUTAAA3ALIAS:
HAYMCAEHWE %

HA MOAYHEHHBIM AOXOA

YACTWMHOE CHATME:
A0 30% OT CYMMBI

Q1 5000
AO 1000 000

1,00%

1.5%

2,0%

2,0%

-B AEHb 3AKAIOHEHWA
AOTOBOPA;
-EXXEMECAYHO;
-NOC OKOHYAHUIO

AEVCTBKS AOTOBOPA;

AOBHECEHME:
OT 1000
YACTMMHOE CHMATKE:
AO 50% OT CYMMBI
KAMUTAAASALIAA:
OTCVTCTCIBYET

<AO
BOCTPEBOBAHUSA»

OT 1 000000
AO 5 000000

arl
AO 12

0,1%

-EXXEMECAYHO;
-NOC OKOHYAHWMIO

AEVCTBKS AOTOBOPA;

AOBHECEHHME:
OT 1000
YACTMMHOE CHMATKE:
A0 30% OT CYMMBI
KAMUTAAASALIAS:
OTCYTCICIBYET

MNacnoeT,
VIHH,
CHVAC.

AOCPQOHHOE PACTOPXEHWE AOTOBOPA CBl

EPEXXEHWHA

MNP PACTOPXKEHW AOTOBOPA CBEPEXXEHWIA MO AOBOMY
3 BbIBPAHHBIX TAPUPOB, MPOLIEHTHAS CTABKA
MEPEPACCYMTBLIBAETCY MOA 0,1% TOAOBBIX

MPUMEP MNP BHECEHW 100 000 PYBAEW (1O TAPUDY KUBEM)

100000 + 7,65% (HA 12 MEC.) = 7 650* — MPOLEHT NOAVYEHHBIA B AEHb
3AKAIOYEHMS AOTOBOPA, 100 000 — MO OKOHYAHWMIO AEWMCTBUS AOTOBOPA

*KOONEPATUB YAEPXKMBAET HAQA C HAYUCAEHHOM KOMMEHCALMM B COOTBETCTBUM C HK PO.




